

民生速递

我市组织开展爱国卫生月主题宣传活动

本报讯 日前,市爱卫办以“文明健康,绿色环保”为主题,联合南谯区爱卫办和14家市爱卫会成员单位在农歌会广场开展爱国卫生月集中宣传活动。

示范活动,倡导群众养成垃圾分类的习惯。此外,在活动现场,工作人员现场布置第33个爱国卫生月宣传展板,生动形象地向群众倡导文明健康绿色环保的生活方式。

市住建局改善居住环境提升困难群众幸福感

我为群众办实事

本报讯 近日一大早,琅琊区西涧社区一拆迁房出现了一支由滁州市住建局、琅琊区住建交通局、西涧街道组成的特殊搬家队伍。

住在一间十几平米的旧房中,无儿无女,生活十分困难。今年年初,万户庄要拆迁的消息一出,她就开始犯愁了,自己没有任何积蓄也没有人帮助,房子拆了往哪去呢。

近年来,为进一步加强关心关爱弱势群体力度,市住建局坚持以人民为中心,采取多项措施增强弱势群体获得感、幸福感、安全感。

新街派出所为民服务微信群办实事暖民心

本报讯(陈思忠 全媒体记者李文刚)近日,天长市居民小晴带着孩子和相关资料来到该市新街派出所户籍大厅为孩子办理身份证,几分钟就办妥了所有事项。

间给予解答。此举为警民互动搭建了平台,为畅通民意开设了窗口,拉近了警民距离。

区电信诈骗案的发案率。根据工作需要,该所还会在微信群内发布普法、烟花爆竹禁限放规定等与百姓生活息息相关的政策信息,受到了一致好评,获得了群众点赞。

该所探索建立“村民群内约办、管理人员群内接单、办理结果群内告知”事项办理流程,让群众办事多走“网路”,少走“马路”。

据介绍,自政法队伍教育整顿工作启动以来,新街派出所利用微信群开展“我为群众办实事”主题活动,将业务咨询、线索举报等更多便民服务搬到了线上微信群,不仅畅通了民意表达渠道,也激发了群众参与社会治理的热情,切实提升辖区治安防控水平。

天长医疗救助实现“应助尽助”

本报讯 今年以来,天长市医保局通过抓制度完善、部门协调和组织经办,严格落实各项措施,精准推进城乡医疗救助民生工程,做到应助尽助,进一步破解困难群众因病致贫返贫难题。

件的对象,在医保结算信息系统中进行身份精准标识,确保救助信息精确。以医疗救助对象人数、救助标准、救助金额为导向,科学测算城乡医疗救助资金需求,全力做好民生保障工作。

南谯法律援助实施“民心工程”

本报讯 为加快推动司法行政队伍教育整顿工作走深走实,切实解决群众急难愁盼问题,南谯区法律援助开展三类民心工程,为群众提供“贴身、贴心、周到、周全”的法律服务,用辛勤付出指数换取人民群众的满意指数。

法律援助、人民调解等法律服务。将法律援助经济困难标准放宽至最低工资标准的二倍,援助事项向食品药品安全、化工产业安全、环境整治、知识产权等民生领域拓展,建立依法维权“绿色通道”,推进法律援助远程线上受理。

乐享阅读 支持正版

4月24日下午,市文旅局、市图书馆和琅琊区紫东社区共同开展了世界图书日图书漂流暨世界知识产权日宣传活动。



活动现场,社区居民纷纷用自己的图书换取心仪的书籍,场面十分热闹。工作人员也准备了大量的图书赠给大家,并积极宣传引导居民崇尚阅读,自觉抵制盗版制品和不健康读物,保护知识产权。

新闻短播

城北办开展防溺水安全教育

近日,滁州市经开区城北新区办事处庆祝建党100周年赵郢村新时代文明实践站暨“珍爱生命 谨防溺水”主题活动在扬子路小学开展。

营救等方面,对学生进行了相关专业知识的培训,学生们积极配合救援队队员,现场演示对溺水者进行人工呼吸和心肺复苏。

我市“共筑平安铁路”主题活动启动

本报讯(钱强国 全媒体记者包增光)记者日前从市委平安办获悉,为深化铁路护路联防工作,维护铁路运输安全和沿线治安稳定,我市从即日起至10月底在全市组织开展“喜迎建党百年 共筑平安铁路”主题活动。

顽症痼疾反复抓,确保2021年9月底前实现“三个到位”,即对沿线违法建筑、违法占用、违法经营行为整治到位,对沿线彩钢瓦、塑料大棚、广告牌、轻质飘浮物等整治到位,对沿线露天堆放的垃圾、杂物和影响行车安全的树木整治到位。

各地各相关部门将对近年来发生的铁路案件尤其摆放障碍、石击列车、行人挡道、闲杂人员进网等情况认真梳理,分析研判辖区铁路两侧治安情况。在此基础上,组织力量对铁路两侧各2.5公里范围内重点人群进行全面细致的核查摸排,完善问题清单、任务清单、措施清单、责任清单“四项清单”。

全市各地各相关部门还将以“平安铁路”创建为牵引,针对治安薄弱环节和宣传盲点,开展有针对性地铁路护路联防社会面宣传。开展“六进”活动,深入铁路沿线各乡镇(街道)、村(社区)、学校、企业等,广泛宣传《治安管理处罚法》《铁路法》《铁路安全管理条例》等法律法规。铁路沿线所有中小学校集中开展主题为“喜迎建党百年 共筑平安铁路”爱路护路宣传教育活动。

来安农家书屋助力培育新型农民

本报讯 作为一项国家文化惠民工程,农家书屋工程就是要满足农民的文化需要。来安县充分利用农家书屋,培育一批能够依靠科技文化知识来振兴乡村的新型农民。

长知识,了解法律法规,努力从“人人皆知”到“人人皆智”。另一方面,张山等乡镇多次组织司法所工作人员带着普法资料走进书屋,摆设讲堂,开始了一场场小型的普法宣传活动,村民深受法制教育,有的从不知法,不懂法到主动学法、懂法、守法。

提高农民文化素养,增强科技意识。全县143家农家书屋藏书量均达2000余册,及时搜集村民意见,根据借阅实际,采购配备农民需求的科技图书。“随着农民知识水平的提高,农家书屋还及时购置了一批电脑,建起了电子阅览室,实现了农家书屋的“数字化”。

发挥农家书屋作用,提高农民技能。为使农家书屋真正满足农民对农业科学技术知识方面的需求,雷官等乡镇结合产业发展实际,一方面,有针对性地配备农业科技丛书,另一方面,定期组织乡镇农技人员在农家书屋进行技术讲座、培训,帮助农民解决在农业生产中遇到的技术问题,吸引一大批农民投入到农业科技、促春耕的热潮。

明光南大寺社区开展禁毒宣传

为提高辖区居民对毒品的认知能力和抵御能力,营造良好的禁毒宣传氛围,近日,明光市明光街道南大寺社区联合西环路派出所民警、社区综治户长、志愿者等在辖区内开展禁毒宣传及禁毒宣传活动。

花园、小区楼院绿化带和房前屋后以及比较隐蔽、偏僻地带,逐个进行排查。同时,通过发放宣传单,向居民讲解《中华人民共和国禁毒法》,使居民了解“种毒违法,种毒必罚,种毒必究”的禁毒法律法规。

幼童摔伤诉讼索赔 法官调解护苗成长

小轩系定远县某校幼儿园中班学生,在下课活动时受伤,谁该承担小轩的医药费呢?小轩父母将校方诉至法院。定远县人民法院受理后,法官从保护孩子着手,调解此案。

对面的沟通,校方一再重申,虽然小轩是在在校期间摔伤,但学校已为学生购买了相关保险,小轩父母应向保险公司索赔,学校也愿意积极配合与保险公司联系。随后,承办法官将小轩及其父母、保险公司及学校三方齐约至法院,保险公司工作人员在现场对相关材料进行了核实,认定小轩此次事故在保险范围,愿意赔偿。后在承办法官调解下,小轩父母与保险公司通过司法确认的方式达成诉前调解协议,由保险公司共计赔偿小轩医疗费等各项经济损失共计22500元,小轩父母也当即撤回了对学校的起诉。

阳明社区全方位开展防电信诈骗宣传

为进一步增强辖区居民防范电信网络诈骗的意识,保障群众的生命财产安全不受侵害,近日,南谯区阳明社区联合辖区派出所、物业、学校多措并举,全方位开展防电信诈骗宣传活动。本次活动通过在辖区显著位置张贴海报、发放防诈骗宣传传单、开展入户走访及小

区宣传大屏幕和小喇叭等无间断滚动播放宣传视频和宣传录音等方式,真正构筑起全民防范的氛围,进一步强化了居民的防范意识,有效提高了群众对电信诈骗的防范、鉴别和自我保护能力,为创建平安和谐社区提供有力保障。



4月15日,全椒县中学生参加舞蹈比赛,献礼建党100周年。当日,全椒县第十届“小舞台·大文化”系列活动启动,活动内容包括少先队队鼓展示、舞蹈比赛、合唱比赛等。此项活动,是该县未成年人新时代文明实践活动的一项重要内容,旨在让广大青少年儿童通过“小舞台”展示风采、提升素质。